
 

          1   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   

 

3𝑥2−:  المتباينةأوجد مجموعة حل              + 2𝑥 < −1          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول

الثانىالاختبار التقويمي   

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى 
/علمي   الصف : الحادي عشر   

الأول النموذج   

a 



 

          2   

 إعداد : أ. مثنى 

 

b                                       :أوجد معكوس الدالة𝑓(𝑥) = √𝑥 − 4              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل )  العبارة( إذا كانت aظلل )  (1

2𝑥)تقبل القسمة على   𝑓إذا كانت   + 𝑓فإن   (3 (
3

2
) = 0 

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :  الدائرة الدالة علىرمز اظلل   (2

𝑦الدالة  = 4.9𝑡2  دالة زوجية إذا كان مجالها 

   

 
 

 

                       

 

[−4,4) 
 

[−4,2) 
 

[−2,2] 
 

[0, ∞) 
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a b 

الثانيالسؤال   



 

          3   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   

 

𝒙𝟐        حل المتباينة: أوجد مجموعة       + 𝟒𝒙 + 𝟑 ≤ 𝟎 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول

الثانىالاختبار التقويمي   

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى 
 الصف : الحادي عشر /علمي  

الثاني النموذج   

a 



 

          4   

 إعداد : أ. مثنى 

 

𝒙)أكتب التعبير:   + 𝟏)(𝒙 + 𝟏)(𝒙 −                      فى شكل كثيرة حدود فى الصورة العامة.  (𝟐

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل )  العبارة( إذا كانت aظلل )  (1

𝒙)إذا كانت   + 𝒈(−𝟐)فإن   gعامل من عوامل الحدودية  (𝟐 = 𝟎 

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :  ظلل الدائرة الدالة على  (2

 (𝒙 +  يساوى: 𝟑(𝟏

 

(𝒙 + 𝟏)(𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟏)  𝒙𝟑 + 𝟏  

𝒙𝟑+𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟏  𝒙𝟑+𝟑𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟏  

b a 

d c 

a b 
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الثانيالسؤال   



 

          5   

 إعداد : أ. مثنى 

 

 

   

            

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الثانىالاختبار التقويمي   

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى 
 الصف : الحادي عشر /علمي  

الثالث النموذج   

a السؤال الأول 



 

          6   

 إعداد : أ. مثنى 

 

                     أكتب دالة كثيرة حدود فى الصورة العامة واذكر درجتها 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل )  العبارة( إذا كانت aظلل )  (1

 

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :   ظلل الدائرة الدالة على  (2

 

 

 

 
   

    

b a 

d c 

a b 

الثانيالسؤال   
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          7   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الثانىالاختبار التقويمي   

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى 
 الصف : الحادي عشر /علمي  

الرابع  النموذج    

 السؤال الأول



 

          8   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   أكتب دالة كثيرة حدود فى الصورة العامة واذكر درجتها 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل )  العبارة( إذا كانت aظلل ) (1

 

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :  ظلل الدائرة الدالة على  (2

 

 

  
  

 

 

 

 

   

b a 

d c 

الثانيالسؤال   

a b 



 

          9   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول

الثانىالاختبار التقويمي   

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى 
 الصف : الحادي عشر /علمي  

الخامس  النموذج    



 

          10   

 إعداد : أ. مثنى 

 

    أكتب دالة كثيرة حدود فى الصورة العامة واذكر درجتها   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل )  العبارة( إذا كانت aظلل ) (1

 

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :  ظلل الدائرة الدالة على  (2
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b a 

d c 

الثانيالسؤال   

a b 



 

          11   

 إعداد : أ. مثنى 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول

الثانىالاختبار التقويمي   

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى 

 الصف : الحادي عشر /علمي  

لسادس ا النموذج    



 

          12   

 إعداد : أ. مثنى 

 

 أكتب دالة كثيرة الحدود فى الصورة العامة مستخدماً الأصفار المعطاة: 

0 , 1 , 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل )  العبارة( إذا كانت aظلل ) (1

 

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :  ظلل الدائرة الدالة على  (2

 

 

  
 

 

    

b a 

d c 

a b 

الثانيالسؤال   


